СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 2016 г. №	
--------------	--

«О внесении изменений в решение Совета депутатов Городского округа Подольск от 31.03.2016 № 15/5 «О мерах материального стимулирования молодых специалистовмуниципальных образовательных организаций Городского округа Подольск Московской области, лиц, обучающихся в образовательных организациях по образовательным программам высшего профессиональногообразования по договору о целевом обучении для работы в муниципальных образовательных организацияхГородского округа Подольск Московской области»

В соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

Совет депутатов Городского округа Подольск решил:

- 1. Внести в решение Совета депутатов Городского округа Подольск от 31.03.2016 № 15/5 «О мерах материального стимулирования молодых специалистов муниципальных образовательных организаций Городского округа Подольск Московской области, лиц, обучающихся в образовательных организациях по образовательным программам высшего профессионального образования по договору о целевом обучении для работы в муниципальных образовательных организациях Городского округа Подольск Московской области» (далее решение) следующие изменения:
- 1.1. В наименовании и текстерешения слова «высшее профессиональное образование» заменить словами «высшее образование» в соответствующем падеже;
- 1.2. пункт 1 решения изложить в следующей редакции: «1. Установить единовременные выплаты молодым специалистам муниципальных образовательных организаций Городского округа Подольск Московской области (далее молодые специалисты), которым присвоен соответствующий статус молодого специалиста при трудоустройстве на работу в муниципальные образовательные организации Городского округа Подольск Московской области».
- 2. Настоящее решение применяется к правоотношениям, возникшим с 01.01.2017.

- 3. Направить настоящее решение Главе Городского округа Подольск для подписания и обнародования.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по бюджету, финансам и инвестиционной деятельности (Винокуров И. В.)

Председатель Совета депутатов Городского округа Подольск

Глава Городского округа Подольск

Н.И. Пестов

Н.П. Москалев